
Eκδρομή   4/4/2024-7/4/2024 

Κωνσταντινούπολη 
 

1.Ξενοδοχείο διαμονής (3 διανυκτερεύσεις) με πρωινό Nippon 4* super 

Instabul  βαθμολογία booking 8.8 (θαυμάσιο) 

Topcu Cd. No:6 Talimhane Taksim, Μπέγιογλου, 34437 

Κωνσταντινούπολη, Τουρκία 

2.Ωρα συγκέντρωσης στο σχολείο 5:00 πμ  4/4/2024 

3.Για τα μικρο έξοδα θα πάμε σε ανταλλακτήριο για αλλαγή ευρώ σε 

τούρκικες λίρες 

4.Για ψώνια σε καταστήματα συνιστάται κάρτα τύπου revolut 

5. Προσοχή στην λειτουργία των τηλεφώνων . Τα καρτοτηλέφωνα 

χρειάζονται μονάδες για να λειτουργήσουν και τα προγράμματα 

roaming. 

6. H οικονομική λύση επικοινωνίας είναι μέσω διαδικτύου όταν είναι 

στο ξενοδοχείο (viber, messengerκτλ) 

5.Πρακτορείο : Ψωμιάδης travel 

Καιρός 

 

Ισοτιμία σήμερα κεντρική  1 ευρώ  34,95 τούρκικες λίρες 

Tηλέφωνα  Εκπαιδευτικών 

Δανακτσή Σταυρούλα  6972477289 

Καραμπελιά Καλλιόπη  6976563846 

Αργυρόπουλος Παναγιώτης 6937261761 

Aναλυτικό πρόγραμμα: 

 



1η ημέρα 

Θεσσαλονίκη – Ανδριανούπολη – Κωνσταντινούπολη 

Αναχώρηση στις 6:00πμ για Ανδριανούπολη . Αφιξη στην  

Αδριανούπολη (Edirne), η οποία ιδρύθηκε το 125 μ.Χ. από τον 

αυτοκράτορα Αδριανό και για 92 χρόνια υπήρξε η πρώτη πρωτεύουσα 

της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, γι’ αυτό και στολίστηκε με πολλά 

τζαμιά, κλειστές αγορές, χαμάμ, πτωχοκομεία και πολλά άλλα. Η 

κορωνίδα της πόλης είναι το Σελιμιγέ Τζαμί, από τα ωραιότερα τζαμιά 

στον κόσμο και μνημείο της UNESCO, το οποίο και θα επισκεφτούμε. 

Αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη και άφιξη το βράδυ. 

Δείπνο . Διανυκτέρευση 

2η  ημέρα     Κωνσταντινούπολη 

Πρωινό και ξεκινάμε με επίσκεψη στο πολεμικό μουσείο . Θα 

συνεχίσουμε για το πατριαρχείο, την μονή των Βλαχερνων , και τους 

τάφους των πατριαρχών Συνεχίζουμε για  τα σημαντικότερα αξιοθέατα 

της Πόλης, που βρίσκονται συγκεντρωμένα στην περιοχή του Σουλτάν 

Αχμέτ. Θα επισκεφτούμε την Αγία Σοφία, το μπλέ τζαμί ,  τον ιστορικό 

βυζαντινό Ιππόδρομο όπου έλαβε μέρος η Στάση του Νίκα με τον 

Οβελίσκο του Θεοδοσίου και την Στήλη του Πορφυρογέννητου. Στη 

συνέχεια επίσκεψη στην αιγυπτιακή αγορά, το τζαμί τού Ρουστέμ πασά 

και το yeni τζαμί 

Κρουαζιέρα στον Βόσπορο με φαγητό και μουσική. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα  Κωνσταντινούπολη 

Πρωινό και επίσκεψη στο συνέδριο .θα περπατήσουμε στη Λεωφόρο 

Ιστικλάρ  (πεζόδρομος, κάποτε  ήταν γνωστή ως ‘Μεγάλη Οδός του 

Πέραν’) με τα εκπληκτικά νεοκλασικά κτήρια όπως το Σισμανόγλειο 

Μέγαρο, το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του Αγίου 

Αντωνίου και την Στοά των Λουλουδιών και μετά θα επισκεφτούμε το  

κάστρο Ρουμελη Χισάρ, το παλάτι Μπειλέρμπει  . Συνεχίζουμε για 

Χαλκηδόνα   . Η Χαλκηδόνα είναι μια μεγάλη και πολυπληθής 

κοσμοπολίτικη περιοχή στο ανατολικό τμήμα της Κωνσταντινούπολης, 

της Τουρκίας, στην ακτή της Θάλασσας του Μαρμαρά. Έχει απέναντι το 



ιστορικό κέντρο της πόλης από την ευρωπαϊκή πλευρά του Βοσπόρου. 

Έχει μια πλούσια ιστορία που χρονολογείται από την αρχαιότητα και 

έχει υποστεί διάφορες μεταμορφώσεις ανά τους αιώνες. Σήμερα 

χαρακτηρίζεται ως το πολιτιστικό κέντρο της Πόλης στο ανατολικό της 

τμήμα. Ξεκινώντας την περιήγηση μας στην πόλη αρχικά θα δούμε το 

Άγαλμα του ταύρου. Πρόκειται για το πιο γνωστό σημείο συνάντησης 

των ντόπιων. Το άγαλμα κατασκευάστηκε από γύψινο καλούπι από τον 

Γάλλο γλύπτη Isidore Jules Bonheur το 1864. Στη συνέχεια απέναντι από 

το άγαλμα θα βρεθούμε στη Beyarihe Street. Ένας ολοζώντανος δρόμος, 

γεμάτος κόσμο, καταστήματα και καφέ. Η οδός ξεχωρίζει για τα χώματα 

της αλλά και για το ρετρό και νοσταλγικό κόκκινο τραμ της.  Η αγορά της 

Χαλκηδόνας  είναι ένα μέρος που χαίρεσαι να ψωνίζεις. Ένας μακρύς 

πεζόδρομος με πληθώρα καταστημάτων, που κυμαίνονται από 

μανάβικα, ιχθυοπωλεία, μπαχαρικά μέχρι ζαχαροπλαστεία, καφετέριες, 

παμπ και εστιατόρια. Σε μια γωνία της αγοράς θα βρούμε και την 

Εκκλησία της Αγίας Ευφημίας, όπου χρονολογείται από το 1964 

Επίσκεψη σε κέντρο με φοκλορικό θέαμα και φαγητό 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα  Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη 

Πρωινό και επίσκεψη σε ένα από τα παρακάτω προαιρετικά ( υπάρχει 

εισιτήριο που δεν περιλαμβάνεται στην τιμή)  α) μινιατούρα  β) 

αρχαιολογικό μουσείο γ) ενυδρείο, δ) Παλάτι Ντολμά μπαχτσέ , 

αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο σχολείο αργά το βράδυ. 

 

Για την τέταρτη ημέρα από τα προαιρετικά θα προτείναμε την μινια-

τούρα . Μπορείς να δείς όλο το τουρκικό κράτος σε μικρογραφία και το 

κόστος της δεν είναι μεγάλο . Εκεί θα μπορέσουν να ξοδέψουν στο 

εισιτήριο τυχόν εναπομείναντες τούρκικες λίρες 


